
         Dnia 12 maja 2016 roku 

 

ORZECZENIE 

w postępowaniu dyscyplinarnym 

 

Komisja Odwoławcza Polskiego Związku Rugby w składzie: 

 

1. Przewodniczący – Leszek Zabłocki 

2. Członek – Andrzej Kopyt 

3. Członek – Wojciech Gulski 

 

po rozpoznaniu w dniu 12 maja 2016 roku odwołania Pana Bartosza Kubalewskiego, nr licencji 3638, 

od postanowienia Komisji Gier i Dyscypliny Polskiego Związku Rugby z dnia 15 kwietnia 2016 roku 

 

postanawia 

 

-  na podstawie §101 ust. 1 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego Polskiego Związku Rugby utrzymać  w 

mocy zaskarżone orzeczenie. 

 

 

 

UZASADNIENIE 

 

1. Komisja Gier i Dyscypliny Polskiego Związku Rugby orzeczeniem z dnia 15 kwietnia 2016 roku 

zastosowała wobec Bartosza Kubalewskiego środek zapobiegawczy w postaci zawieszenia w prawach 

zawodnika rugby 15 i rugby 7, do czasu rozpoznania sprawy. 

 

Zawodnik w terminie wniósł odwołanie. 

 

W odwołaniu zawodnik wskazał, że czuje się niewinny i przedstawił własną wersję zdarzeń. Nie 

przedstawił żadnych nowych dowodów. 

 

2. W ocenie Komisji Odwoławczej odwołanie nie zasługuje na uwzględnienie. Zgodzić należ się z KGiD, 

iż zgromadzony w sprawie materiał dowodowy wskazuje na wysokie prawdopodobieństwo udziału 

Bartosza Kubalewskiego w bójce, po zakończeniu meczu finałowego turnieju 7 w Lubinie w dniu 2 

kwietnia 2016 roku. 

 

3. Zastosowanie środka zapobiegawczego nie oznacza stwierdzenia winy i ukarania zawodnika.  

Biorąc pod uwagę charakter zastosowanego środka zapobiegawczego Komisja Odwoławcza wskazuje, 

iż termin posiedzenia KGiD powinien być wyznaczony w możliwie krótkim terminie. 

 

4. Orzeczenie Komisji Odwoławczej Polskiego Związku Rugby jest prawomocne i nie przysługuje od 

niego odwołanie. Odwołanie nie zostało uwzględnione, a zatem stosownie do §99 ust. 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZR kaucja nie podlega zwrotowi. 

 

 

 (-)     (-)     (-) 

Andrzej Kopyt    Leszek Zabłocki    Wojciech Gulski 

 

Na oryginale właściwe podpisy 

 

  


